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Руководителю организации
Об организации работы по регистрации 

доменных имен 2-го уровня в зоне «.ТАТАR»

Во исполнение поручения Президента Республики Татарстан                         Р.Н. Минниханова в августе 2014 года состоялось официальное делегирование родового домена верхнего уровня (далее - РДВУ) «.TATAR».

В настоящее время в доменной зоне «.TATAR» зарегистрировано более   1 тыс. доменных имен, в том числе facebook.tatar, microsoft.tatar, tatneft.tatar, zakupki.tatar, kamaz.tatar, innopolis.tatar,  dvor.tatar, itpark.tatar и др.

Важно отметить, что в РДВУ «.TATAR» зарегистрированы крупные международные, российские и республиканские предприятия. На сегодняшний день преобладающая часть зарегистрированных имен приходится именно на заявителей из Татарстана.

В целях популяризации РДВУ «.TATAR» предлагаем Вам принять участие в данном проекте и осуществить регистрацию собственного интернет сайта в доменной зоне «.TATAR».

Зарегистрировать свой ресурс можно через аккредитованных регистраторов https://domain.tatar/users/accredited-registrars.php, список которых опубликован на официальном сайте ООО «Координационный центр Регионального домена Республики Татарстан» https://domain.tatar/

 HYPERLINK "http://domain.tatar/" , либо подав заявку на главной странице указанного сайта.
Регистрация в доменной зоне «.TATAR» позволит владельцу ресурса прежде всего повысить имиджевый эффект и доверие со стороны целевой аудитории за счет ассоциирования с Республикой Татарстан, а также создать возможность собственного позиционирования во всемирной сети Интернет, обеспечить новые возможности для представителей всех ключевых заинтересованных сторон: государства, гражданского общества, научного и бизнес-сообществ.  
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